



В Забайкальском крае завершено расследование уголовному делу в отношении бывшего главного врача центральной районной больницы

Собранные следственными органами Следственного комитета по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 21-летнему Ивану Иванову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «д» ч.2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера) и ч.1 ст. 163 УК РФ (вымогательство). Следствием и судом установлено, что 11 июля 2009 года Иванов совершил насильственные действия сексуального характера в отношении двух подростков в возрасте 13 и 14 лет, при этом все происходящее снимал на видеокамеру сотового телефона. Кроме этого, запугав ребят физической расправой, потребовал от них принести ему деньги в сумме одна тыс. 500 рублей. Приговором суда Иванову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

18 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/533228>